



**包公斩价**

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

**4·30 超级夜宴**



# 香港公布行政长官普选方案

## 获120名委员推荐即可成为行政长官参选人

据新华社电 香港特区政府22日发表《行政长官普选办法公众咨询报告及方案》。根据方案,全港合资格选民可从提名委员会提名的2至3名候选人中,通过“一人一票”以“得票最多者当选”的方式选出行政长官人选。

政务司司长林郑月娥在立法会公布报告及方案时表示,全力推动落实2017年普选行政长官,是本届政府最重要的施政目标。

她说,行政长官已多次表示,全港500万合资格选民可以在2017年历史性第一次以“一人一票”选出一任行政长官,不仅是香港政制发展的重大跨越,也是国家的历史大事。

香港特区政府发表方案前,在2013年12月至

2015年3月期间已进行两轮公众咨询。在2015年1月至3月进行的第二轮咨询中,政府共收到超过13万份书面意见。

方案中,提名委员会的构成及产生办法是,由1200人组成的提名委员会按照目前选举委员会四大界别共38个界别分组组成;各界别分组和界别分组的委员数目维持不变;38个界别分组的委员产生办法不变。

提名委员会提名行政长官候选人的程序为,提名委员会作为一个机构整体提名行政长官候选人;提名程序分为“委员推荐”和“委员会提名”两个阶段。

就“委员推荐”,获得120名委员推荐即可成为行政长官参选人。每名委员只可推荐一名参选人,而每

名参选人可获得的委员推荐数目上限为240名。这代表制度可容许最少有5个和最多有10个参选名额。

至于“委员会提名”,提名委员会采用无记名投票方式提名产生2至3名行政长官候选人。每名委员最多可投票支持所有参选人,但也可只支持部分参选人。每名委员最少应支持两名参选人。获得提名委员会全体委员过半数支持并获得最高票的2至3名参选人成为候选人。

林郑月娥说,在公众咨询中她亲身体会到,广大市民十分期盼在2017年能顺利落实普选行政长官。

“在这个历史性的关键时刻,我和广大市民一样期望议员作出应有的承担,顾全大局,让香港的民主发展可以继续向前走,立下最重要的里程碑。”她说。

### 社会

#### 男子为研究姿色当中戏保安 写出《姿色鉴定学概论》



为研究姿色,王亚军应聘到中央戏剧学院当保安。他自创学说,写出10万字《姿色鉴定学概论》,提出色值、色型、色态、色酬等理论。何为漂亮?王亚军设立了“鉴定标准”,将人的相貌、姿态、穿着等外在形象分为四个等级。小到眉毛、眼睛、鼻子、牙齿,大到脸型、颈部、躯体、四肢,甚至身体动态和声音音色,都有可参考的鉴定依据。王亚军鉴定姿色收费最低580,最高1980。 凌晨

#### 浙江3名法院干警接受 有偿异性陪侍被最高法通报

22日,最高人民法院对各地法院近期查处的6起法院干警违反中央八项规定精神的典型案件进行通报,以推动各级法院持之以恒地纠正“四风”。其中,浙江省舟山市普陀区法院三名干警接受宴请,餐后又应邀到当地某歌厅娱乐并接受了有偿异性陪侍。 李骏

### 看点

#### 广东亿元贪官 投3800万炒股赚1600万

21日上午,广东揭阳市原书记陈弘平涉嫌受贿、贪污、行贿一案,在佛山中院开庭审理。据指控,陈弘平共计收受他人财物共计1.253亿元,港币1720万元。值得注意的是,除了部分款项陈弘平用于投资股票外,其余约1亿元借给了他传闻中的情人许秋琳。陈弘平在庭审最后阶段,至少三次为许秋琳请求。公诉机关在指控中表示,陈弘平在8个证券账户投入5398万余元,其中账户资金88万余元,股票2522746股。陈弘平表示,他没有投入那么多钱在股市上,股市买卖中会赚,他的股票是由他女婿打理。他投入股市的本金经有关部门核算为3800万元,其中2600万元是非法所得,1200万元是他自己合法所得。案件至下午五时许结束,并未当庭宣判。 刘艺明 黄文冠

#### 向天安门毛主席像泼墨 男子获刑一年两个月

为了引人关注,42岁的男子孙兵竟向天安门城楼毛主席像投掷墨水瓶,造成画像污损。记者获悉,北京东城法院一审以犯寻衅滋事罪,判处孙兵有期徒刑一年二个月。孙兵曾因信用卡诈骗罪被海淀法院判处有期徒刑一年五个月,2013年1月4日刑满释放。 洪雪

### 万象

#### 女子学车14年没拿到驾照 驾校校长请客为其送别

“学车这种事,真的是不能强求啊,有的人天生就不适合开车。你决定不学了,我也放心了。”21日中午,武昌中北路某驾校的张校长,握着王女士的手,松了一口气。王女士今年40岁,2001年3月在驾校报了名,并很快通过科目一考试,但科目二怎么也过不了,一是因为自己工作忙没时间练车,二是方向感特别差,只要遇到突发情况就丢掉方向盘捂着眼睛。很快,2年就这么过去了,“有效期”一过,学车只好重新交钱。从2001年到现在,王女士已经交了5次学费,每次都只是考过了科目一。21日一早,她跟教练说,不想学了。校长一口就答应了,并马上退回学费,“你决定不学太好了,我请你吃饭。”和校长教练一起吃饭的时候,王女士也感慨,“我也不想当马路杀手呀!” 李菲

#### 英产妇“假死”醒后失忆

外媒报道,英国一名女子在分娩时心脏曾短暂停跳,但当她醒来时,却不记得自己曾经怀有身孕,也记不起自己生下了孩子。由于记忆中完全没有孩子这回事,她也曾一度疏远自己的宝宝。所幸她通过与宝宝接触,最终找回了当母亲的记忆。威尔逊现在已出院回家,与丈夫和三个儿子开始新生活。 查云帆

### 一日之最

#### 全球最相像双胞胎姐妹 形影不离,吃同样的食物



英国《每日邮报》4月20日报道,澳大利亚双胞胎姐妹安娜·迪辛克与露西·迪辛克已经被评为世界上最相像的孪生姐妹,她们几乎形影不离。据悉,迪辛克姐妹已经花费25万美元接受整容手术,以确保两姐妹容貌完全一致。就连计算机都难以找出她们之间的差异。迪辛克姐妹受邀飞赴世界各地参加节目,并参加日本电视节目竞夺世界上最相像双胞胎头衔。迪辛克姐妹在日常生活中采取很多措施以确保相似之处,比如吃同样的食物。她们几乎形影不离,相距也不会超数米之远,她们共同去购物,睡在同样的卧室中。能区别她们的是,露西的脸颊上有个小胎记,安娜的前额有块伤疤。 刘志宏

## 挑战对手 OR 挑战时代

励志故事中常将郝思嘉的结束语作为经典——Tomorrow is another day。每一天,每个人都无权松一口气,从出生的第一天,有限的资源和不断攀升生存压力,为这个时代扼紧喉咙,挑战势在必行,每天都在战场上奔忙的你我,是在挑战对手,还是在无可避免地挑战这个时代?

### 挑战权威,勇者之路

4月14日,乐视在全世界的关注下发布三款手机,一脚踏入竞争激烈的手机行业。最令人玩味的是发布前的一条广告——身穿白衣的朝圣者膜拜着圣坛上悬浮着的青苹果,表情虔诚,突然而来红衣少年不顾后面手持利刃的追兵,在朝圣者惊愕的目光之下冲上圣坛,咬下苹果的一角,瞬间,背后大门开启,光芒万丈——观者都在

猜测,这是新生儿乐视手机在赤裸裸地向业内权威的一次宣战。打破传统,必然迎来新的光芒,而这新的光芒能够照进朝圣者坚固不化的内心吗?

在之前的3月23日,美国三大主流媒体《华尔街日报》、《洛杉矶时报》和《旧金山纪事报》用整版刊登乐视邀请函:“Letv is Coming, Amazing awaits...”(小编翻译:乐视来了,惊喜可待……)如此高调的宣战,标志贾跃亭誓言带领乐视,将以颠覆性的产品和理念带来一次手机革命。

### 向权威宣战,几人有勇气?

这让人不得不回忆起APPLE崛起的时

代,当以诺基亚、三星、索尼爱立信为代表的传统手机壁垒坚不可摧的时候,身穿黑衣的青年乔布斯带着看似平平无奇的IPHONE款款而来,没有多样的款式选择,没有百变和炫铃声,甚至没有熟悉的使用系统。而这一切并未阻止IPHONE席卷世界,颠覆传统手机世界的游戏规则——最终,这一场对权威的挑战以APPLE的全面胜利告终。

乐视手机高调的宣战,在有些笃信传统的人眼中是不量力,但谁能预言不是一次全新的颠覆呢?宣战或成或败,但宣战者的勇气令人拜服——他在用全新的声音挑战APPLE时代。

### 微笑备战,等你一起来笑拼(Shopping)

这个“五一”,对于家居行业领导品牌红星美凯龙来说,却是吹响崭新号角时刻。专注家居29年的红星美凯龙,承诺在这个“五一”迎接产品、价格、服务三大挑战,无疑是将实力铸成号牌,等待检阅,无惧比拼——比价格,上万件经得起比较的好商品,同城三倍退差价;比产品,全国150余家家居MALL,超过十万间样板间展示,上万个品牌随意挑选;比服务,提供最优质的会员权益,30天无理由退货,全面实现有保障购物。

你还在都市的战场中一刻不停地拼杀吗?这个假期,墙角的花架要换个色彩了;该为父母挑张更舒适的床垫了;在孩子期待的目光里给院子装架秋千吧……全国150家红星美凯龙,微笑备战,等你前来,共同精彩!